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Дед Мороз 
(Звучат новогодние фанфары, оповещающие о начале праздника.)
(Звучит музыка на сцену в паники выбегает лошадка Ласка)
Ласка. Что же делать, что же дела! Все пропало! Куда бежать? Кому обратится, не хочу быть символом года, ведь это так страшно, (Размышляет) а вдруг меня съедят, а если я потеряюсь! (смотрит на ребят, пугается) АААААА, ой ребята это вы, спрячьте меня, пожалуйста! Мне страшно! (Садится возле ребят).
(Звучит музыка, появляется Снегурочка)
Снегурочка. Ах, как много ребятишек, и девчонок и мальчишек! Всем скажу привет, привет! Что вы крикните в ответ? (Дети отвечают) Ребята, а вы меня узнали? (Дети отвечают) Правильно, я Снегурочка, внучка Деда Мороза! К новому году у нас все готово? (Дети отвечают) Елочку красавицу нарядили? (Дети отвечают) А про себя не забыли? (Дети отвечают) Но кого-то не хватает?!(Смотрит по сторонам) Друзья, моя подруга лошадка Ласка, должна была меня тут дожидаться, чтобы вместе встретить Дедушку Мороза! Вы ее не видели? (Дети отвечают) Ласка, ты чего здесь прячешься? (Снегурочка тянет за руку кролика)
Ласка. Не пойду! Не хочу! Не буду! Мне страааашно! А вдруг там волк под елкой прячется, меня дожидается?!
Снегурочка.  Ласка тут нечего боятся (Снегурочка и Ласка выходят в центр зала) Посмотри тут только мы и ребята! 
Ласка.  Действительно, а я так испугалась что даже с ребятами забыла познакомится. Друзья меня зовут лошадка Ласка! А вас как? (Дети отвечают) Ничего не пойму, давайте лучше я вас научу, как принято здороваться у лошадок! 
(Проходит флэш-моб «Приветствие лошадок») 
Снегурочка: Ласка, ты готова к встрече Нового года, ведь ты станешь символом года! (Звучит звук вьюги, Ласка прячется за Снегурочкой) 
Ласка.  Ой ей ей, это, наверное, волк пришел меня съесть, или нет может это….
Снегурочка: Успокойся, это просто вьюга за окном. Никто не хочет тебя съесть! 
Ласка.  Нет, нет, нет я не согласна, быть символом Нового года! Это очень страшно! А я ведь всего боюсь! 
Снегурочка. Не переживай, мы с ребятами тебе поможем преодолеть все твои страхи. Так что же делать с чего начать! Ребята есть предложения?! Я знаю, что нужно делать! Мы отправимся к Змее, к уходящему символу года, и она тебе расскажет, что быть символом года совсем не страшно! Готовы, отправиться в путь?!   
Ласка.  Отличная идея! А отправляется в путь это не страшно?!
Снегурочка. Нет, это совсем не страшно! 
(Проходит флэш-моб «Путешествие») 
(На экране Почтальон Печкин из м/ф «Простоквашино»)
Снегурочка: Добрый день Почтальон Печкин!
Почтальон Печкин.  Вы что, следите за мной! Или за посылкой пожаловали?!ООО какие вы маленькие! Коль посылка есть, я вам ее не отдам, потому что у вас документов нету! Рано Вам еще документы иметь! А Ушастым документы вообще не положены! 
Ласка.  Да он еще и обзывается. Ух я щас тебе, (задумался) или не я, я же боюсь! Снегурочка!
Снегурочка: Ласка сохраняй спокойствие! Почтальон Печкин, мы ищем Змею, уходящий символ года! Может ты подскажешь, где ее искать? Ты ведь все знаешь! Везде бываешь! 
Почтальон Печкин. Может и знаю, но мне некогда с вами тут разговаривать! Своих дел много! Вы знаете сколько писем дети отправляют Деду Морозу, а мне их нужно еще рассортировать! Дед Мороз хоть и дал в помощь Снеговиков, но и они уже не справляются! 
Снегурочка. Так, давай мы тебе поможем, посмотри какие у нас удалые ребята!
Почтальон Печкин: Отличная идея! Бывает почта Морская, бывает Авиационная, а у нас Снежная будет! 
(Проходит игра «Марки»)
Вызов на игру. Для вас будут звучать песни, связанные с зимой, но растянуты, ваша задача отгадать, что это за песня! (Потолок ледяной, кабы не было зимы, В лесу родилась елочка, Холодное сердце «Отпусти и забудь», Новый год к нам мчится, По следам (Из мультфильма Маша и Медведь)
Объяснение игры: Две команды по 6 чел. Первый участник каждой команды надевает ведро, шарф, варежки (от снеговиков). Из общего короба берет одно письмо до бегает до другого короба от туда берет марку подходящею  по картинке на письме (заяц, волк, снегирь, медведь, лиса, тигр ),крепит ее на письмо, и отправляет письмо в почтовый ящик, марка должна соответствовать картинке на почтовом ящике.  Возвращается в команду, передает элементы следующему игроку, следующий игрок делает тоже самое.   
Почтальон Печкин: Какие вы быстрые, буду вас на следующий год у Деда Мороза в помощники просить! 
Ласка.  Почтальон Печкин, подскажи нам, где мастера Тигрицу искать, нам некогда с тобой разговаривать, дальше в путь нужно отправляться! 
Почтальон Печкин. Где она сейчас находится я не знаю, но слышал Маша с Мишкой следы её видели в лесу! Отправляйтесь к ним, может они чем помогут! С наступающим Новым годом! До новых встреч! 
Ласка.  Пока, пока! К медведю не пойду! Снегурочка, ты видела какие у него зубы острые! 
Снегурочка: Рокси, не переживай! Все будет хорошо! Мы с ребятами не дадим тебя обидеть!
(Проходит флэш-моб «Путешествие») 
(На экране Маша из м/ф «Маша и Медведь»)
Маша: Беда, беда, беда! Что же я наделала?! Мишка будет ругаться, опять в угол поставит! 
Ласка.  Привет Маша! Что у тебя случилось?
Маша. Ой это не я! Это все не я, не я, не я! А ребята, это вы я думала Мишка с елкой вернулся! Я тут чуть-чуть пошалила, и вот. Все витамины рассыпала и цвета перемешались! Мишка будет ругаться, и без сладкого подарка оставит! 
Ласка.  Как без сладкого?! Без сладкого нельзя! Мы мигом поможем тебе разобраться с этой нелегкой задачей! Друзья поможем? (Дети отвечают)
(Проходит игра «Витамины»)2
Вызов на игру. Раздаем сухой бассейн тем, кто не участвовал в предыдущей игре. Объяснение игры: Две команды по 8 чел. Первый участник каждой команды надевает шапку елки (игра укрась елку). Из короба берет шар нужного цвета, кладет на лопатку, добегает до картонной елки, забрасывает шар в нужное отверстие, подходящее по цвету. Возвращается в команду, передает элементы следующему игроку, следующий игрок делает тоже самое. 
Маша. До чего ж вы хороши! Так быстро справились, я бы точно одна не успела это сделать до прихода Мишки! Спасибо вам за помощь! А вы, что здесь делаете? Заблудились? 
Снегурочка: Маша, мы с ребятами ищем уходящий символ года Змею, чтобы она рассказала лошадке Ласке, что быть символом года не страшно! Ты её не встречала?  
Маша. Саму Змею я не видела, но видела её следы. Если пойдете по следам, то обязательно её встретите!  
Снегурочка. Спасибо за помощь! Пока, пока Маша, больше не шали! 
Маша. Еще увидимся, до новых встреч! 
(На экране следы)
Ласка. Давайте уже быстрей найдем Змею, чтобы я смогла избавится от трусости! 
 (Проходит флэш-моб «Путешествие») 
(На экране Змея)
Снегурочка: Госпожа Змея здравствуйте! Нам нужна ваша помощь?
Змея. Приветствую вас друзья мои! Я очень хотела бы вам помочь, но, к сожалению, не могу! Я не выполнила задания, которые мы должны были выполнить до Нового года! 
Ласка. Госпожа Змея, расскажи нам, что за задание, мы тебе обязательно поможем! Ребята уже столько заданий выполнили, и я уверенна, что и с твоим заданием справимся на раз два! 
Змея. Я должна была подготовить подарки для детей на прощание.
Ласка. Не переживай, это задание нам точно по силам!
(Проходит игра «Подарки»)
Вызов на игру: Кто кому друг. На экране герои из новогодних мультфильмов, нужно указать кто кому друг. Объяснение игры: Две команды по 7 чел. Первый участник каждой команды надевает Новогодний колпак, берет в руки магазинную тележку. Из общего короба берет нужную игрушку. (Девочки: Кукла, сумочка, набор посуды, бусы, туфли, ободок. Мальчики: Машинка, пистолет, клюшка, меч, каска, молоток, пила), кладет в тележку, оббегая препятствия добегает до своего короба, выкладывает игрушку. Возвращается в команду, передает элементы следующему игроку, следующий игрок делает тоже самое.
Змея. Вы меня удивили друзья, вы самые умненькие!
Снегурочка. Спасибо Госпожа Змея! Но мы пришли к тебе с просьбой, расскажите нашей лошадке Ласке, как замечательно быть символом наступающего года и что это, ничуть не страшно! 
Змея. Быть символом года это не простая задача, но Ласка, посмотри, какая ты стала смелая и храбрая, путешествуя и проходя все испытания! Разве ты еще чего-то боишься?   
Ласка. Снегурочка, ребята, госпожа Змея вы правы я ведь действительно больше ничего не боюсь, и готова всем помогать! 
Змея. Ласка, я рада, что ты справилась со своими страхами! Ты достойна стать символом Нового года! С наступающим новым годом! До встречи!
Ласка. Пока, пока! До новых встреч! Спасибо вам друзья за помощь и поддержку! Без вас я бы не справилась!
Снегурочка: Ласка, теперь ты готова вступить в свои права! И стать настоящим символом года! До Нового года осталось совсем чуть-чуть. А дедушка Мороз еще не пришел! Он, наверное, не знает куда идти? Давайте мы его позовем!
Вместе: Дед Мороз, Дед Мороз, Дедушка Мороз!
(Звучит музыка выходят Дед Мороз)
Дед Мороз: Я – весёлый Дед Мороз, гость ваш новогодний! От меня не прячьте нос, добрый я сегодня! Помню, ровно год назад видел этих я ребят. Год промчался, словно час. Я и не заметил. Вот я снова среди вас, дорогие дети! Подросли, большие стали. А меня-то хоть узнали? (Дети отвечают) Все такой же я, седой, но совсем как молодой, и готов пуститься в пляс вместе с вами хоть сейчас! 
Снегурочка. Здравствуй, дедушка Мороз!
Дед Мороз. Здравствуй внученька, здравствуй лошадка Ласка, здравствуйте ребята! 
Ласка. Дед Мороз, дед Мороз у нас такое было, я сначала очень всего боялась, а потом мы путешествовали, проходили испытания и больше я, ничего не боюсь! Вот! Я готова стать символом Нового года, и приносить всем удачу! 
Дед Мороз. Это прекрасная новость, а чтобы удача всегда присутствовала с нашими ребятами, предлагаю собрать талисманы с наступающим символом года!  
(Проходит игра «Символы нового года»)4 
Вызов на игру. Звучит музыка, передаем морковь из поролона.
Объяснение игры: Две команды по 6 чел. Первый участник каждой команды надевает элементы от Лошади. Из короба берет элемент от коня добегает до манекена (На картоне) крепит. Возвращается в команду, передает элементы следующему игроку, следующий игрок делает тоже самое.  
Снегурочка: Отличные символы года у нас получились! Они обязательно принесут всем удачу! 
Ласка.  А мы не будем скучать, будем праздник начинать!
Дед Мороз: А все ли готово к празднику? (Смотрит по сторонам, видит елочку) Ай-я-яй! Елочка то не горит! Не порядок! Нужно ее зажечь! В праздник новогодний каждый сказку на планете ждёт. Как много есть чудес незабываемых и пусть еще одно произойдёт. Скажем дружно 1,2,3 красавица елка гори!!! Уже стар я стал, не в силах один зажечь елочку красавицу! Помогите мне ребята! Все вместе! Скажем дружно 1,2,3 красавица елка гори! Видно, кто-то не кричал, видно кто-то промолчал! Ну-ка все вместе, ну-ка все дружно! Скажем дружно 1,2,3 елочка гори!!!
Снегурочка: Наша елка засверкала, вот и праздника начало!
Дед Мороз: Молодцы, славные ребят! А кто из вас не робеет и хоровод водить умеет?
(Хоровод «В лесу родилась елочка».)
Снегурочка: Весь год ребята ждали праздника, и готовились к новому году, учили стихи! 
Дед Мороз. Я с удовольствием послушаю, что же приготовили ребята! 
 (Дети читают стихи)
Снегурочка: С новым годом! С новым счастьем! С новой радостью вас всех. Пусть звенит у нас сегодня, песни, музыка и смех! На празднике этом не будем, как сосульки стоять, а я предлагаю всем танцевать!
(«Новогодний флеш - моб» На экране)
Снегурочка. Остался дедушка главный вопрос. А подарки ты нам принес?
Дед Мороз. Так на то я Дед Мороз! Что подарки вам принес!
(Раздача подарков)
Дед Мороз.  Вот и праздник новогодний нам заканчивать пора! Чтобы вы росли большими, вам желаю детвора!  Чтоб не знали вы забот, а я вернусь к вам через год!
Снегурочка.  Я в новом году желаю успеха побольше веселого звонкого смеха, и  чтобы мороза вы не боялись, побольше на лыжах и санках катались! 
Вместе: С новым годом и до новых встреч!
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