Родительское собрание
«Лайфхак для родителей: хитрости жизни, опыт детско-взрослых отношений»

На основании письма министерства образования Оренбургской области от 04.12.2020 №01-23/7981 информируем вас о том, что в рамках реализации плана совместных мероприятий министерства образования Оренбургской области и регионального отделения Национальной родительской ассоциации 23 декабря 2020 года состоялось родительское собрание «Лайфхак для родителей: хитрости жизни, опыт детско-взрослых отношений» (в режиме онлайн).
В ходе родительского собрания обсуждались вопросы обеспечения безопасной и комфортной среды в образовательных организациях и семьях обучающихся, соблюдения правил личной безопасности, организации совместной полезной детско-взрослой занятости в период зимних каникул с участием сотрудников ГУ МЧС России по Оренбургской области, президента благотворительного фонда «Сохраняя жизнь» А.А. Межовой и других специалистов.
[bookmark: _GoBack]Запись областного родительского собрания можно найти по ссылке  https://www.youtube.com/watch?v=VHt2g1rcs8E или на портале ГАУДО «Оренбургский областной Дворец творчества детей и молодежи имени В.П. Поляничко».
